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Βουλγαρίας Δανιήλ: Η πίστη στον Θεό μας βοηθά 
να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες της εποχής μας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ 
ιερούργησε χθες τον Ιερό Ναό Αγίας Σκέπης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στη Σόφιας, με αφορμή τον εορτασμό της Σύναξης 
της θαυματουργής Εικόνας της Υπεραγίας Θεοτόκου «Πάντων 
θλιβομένων η Χαρά». Συλλειτούργησε ο πρωτοσύγκελος της 
Μητρόπολης Σόφιας, Επίσκοπος Βρανίτσης κ. Παχώμιος.
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Ο Προκαθήμενος της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας, στο κήρυγμά του 
αναφέρθηκε στη δύναμη της προσευχής της μάνας και μεταξύ άλλων ανέφερε: «
Με τη χάρη που έλαβε, η Μητέρα του Θεού δεν έπαψε να μεσολαβεί προσευχόμενη 
στον Υιό Της για όλους τους ανθρώπους που στρέφονται προς Αυτήν, ακόμη και 
για εκείνους που δεν βλέπουν τους κινδύνους μπροστά τους».

«Όλοι όσοι προσεύχονται στον Θεό, να ξέρουν ότι η προσευχή μας θα εισακουστεί 
όταν ταπεινώσουμε τον εαυτό μας, εναποθέσουμε την εμπιστοσύνη μας στον Θεό 
και επιμείνουμε στην προσευχή», υπογράμμισε.

«Η εικόνα της Μητέρας του Θεού «Πάντων θλιβομένων η Χαρά» δοξάστηκε για 
πρώτη φορά το 1688 στη Μόσχα μέσω της θεραπείας του Πατριάρχη Ιωακείμ. 
Αμέτρητα είναι τα παραδείγματα με τα οποία η Παναγία δείχνει ότι η μεσιτεία της 
είναι ζωντανή και αποτελεσματική ακόμη και σήμερα. Γίναμε μάρτυρες πως οι 
άνθρωποι στις θλίψεις τους, με επιμονή, νηστεία, προσευχή, εξομολόγηση, 
προσκύνηση ενώπιον της θαυματουργής εικόνας Της, δέχονται την ουράνια 
μεσιτεία Της», επεσήμανε.





Στο τέλος, ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ απηύθυνε στους προσκυνητές τα 
εξής:

«Προσευχόμαστε η Παναγία να σκορπίσει την Προστασία της σε όλους τους 
πάσχοντες, να τους παρηγορήσει με το μητρικό της χάδι. Έχοντας βιώσει 
τεράστια θλίψη για τα βάσανα του Γιου Της γνωρίζει πόσο υποφέρει η καρδιά μιας 
μητέρας. Ξέρει όμως και πώς να ξεπερνά τη θλίψη – έχοντας εμπιστοσύνη και 
πίστη στο άγιο θέλημα του Θεού. Αυτό μας βοηθά όλους να ξεπεράσουμε τις 
θλίψεις που αφθονούν στην εποχή μας. Είθε η Παναγία να μας προστατεύει και να 
μας στηρίζει, δίνοντάς μας υπομονή και ενισχύοντας το κουράγιο μας να 
πλησιάσουμε αυτήν και τον Κύριο Ιησού Χριστό, παρακαλώντας τη ο Θεός να μας 
δώσει δύναμη και να δείξει το έλεος Του σε εμάς, τις οικογένειές μας και τον λαό 
μας».

Ο Μακαριώτατος έδωσε την ευλογία του σε παιδιά.
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